
平成１９年２月２３日 
 

平成１９年２月度静岡地区協議会 全員協議会 議事録  
 
開催日時：平成１９年２月２１日（水）１３：２５～１６：５０ 

開催会場：グランシップ９０１会議室（静岡県静岡市駿河区池田 79-4） 

参加者 ：小林会長 渡井副会長 吉田様 江塚様 柏木様 青木様 近藤様 

藤浪様 赤堀様 持舘会計幹事  

     日本旅行静岡支店より東尾様 

司会  ：渡井副会長 

 

会長挨拶会長挨拶会長挨拶会長挨拶    

これから先、協議会での決定事項はどんどん進めていき全国大会に向けて各事業所頑張っていた

だきたい。東部地区の方々には、個人的に挨拶回りに伺わせていただき、ご理解をしていただき

ました。３月には中部東海ブロック協議会の総会が開催されます。この件についても後ほどほう

こくがありますので、ご協力をお願いいたします。 

 

協議内容 

④④④④ オプションオプションオプションオプション観光観光観光観光ツアーツアーツアーツアーについてについてについてについて    

（渡井）東尾様（日本旅行静岡支店担当者）の時間の都合上、順番を入れ替えて協議を進めさせ

ていただきます 

（東尾）７月１６日（月）のオプション観光についてご説明させていただきます 

遠方より静岡に来られて、“静岡に来てよかった”と思えるオリジナル性が大切です 

特に“富士山”、“お茶”といった物を絡めた方が良いのではないでしょうか 

前回の会議の中で富士山と大井川鉄道の案が出ていましたので以下のツアーを組んでみました 

●富士山ツアー（移動はすべてバス） 

静岡（各ホテルにてピックアップ）・・・白糸の滝・・・富士宮富士山口（宝永山程度なら登れる）・・・

沼津（買い物）・・・三島駅（新幹線利用を考えてここで解散） 

●大井川鉄道（移動はバスと鉄道） 

静岡（各ホテルにてピックアップ）・・・島田のお茶の郷・・・新金谷駅（11:58 発のＳＬに乗る）・

＜車内で昼食＞・終点の千頭・＜バスが待機＞・・・焼津（買い物）・・・静岡駅（解散） 

（柏木）私も過去何度も全国総会に出席していますが、やはりこのオプション観光で魅力がない

と参加者数は期待できません 

昨年の京都の地で、静岡にはこれといって特化した観光がないと歓談中に話していたら、ある方

が、“富士山がありますよ！”と遠方の方から言われました 

富士山は、全国的に見ても日本を代表する観光の一つであり、現在世界遺産登録に向けてＰＲし

ています。富士山周辺地域には、車に“富士山ナンバー”が今後認可されています 

夏の富士山は天候があまり望めないので、晴天だった時のビデオ等があるといいのではないでし

ょうか 

（江塚）富士山観光に河口湖付近は、組めないのでしょうか 



（東尾）時間的に難しいです 

（東尾）ホテルについて提案します 

現在、総会会場の日本平ホテル、静岡駅の北側（徒歩 12 分）北ワシントンホテルの２つを押さえ

てあります。この２つのホテルの価格が大きいため、中間の価格帯ホテルを用意した方が望まし

いでしょう 

日本平ホテル：ツインのシングルユース   １５０００円 

北ワシントンホテル：シングル（朝食なし）  ７０００円 

もう一つ、静岡駅にありますホテルアソシア静岡ターミナル（１１０００円） 

以上の３本立てで行った方が、参加される方にとっては選択肢が増えいいかと思われます 

（柏木）この協会の方々は、過去の経験上、いつでも最高のホテルを選択します 

夜の散策マップも用意していただけるといいでしょう 

（渡井）７月１５日（日）の全国総会開催時の同伴者ツアーについてはどうでしょうか 

（東尾）計画中です 

市内となる予定です。まとまり次第ご連絡します 

（渡井）お時間の都合上、東尾様が退席いたします 

 

①①①① 静岡地区協議会会員静岡地区協議会会員静岡地区協議会会員静岡地区協議会会員へのへのへのへのアンケートアンケートアンケートアンケート調査調査調査調査についてについてについてについて    

（小林）先月より皆様方にお願いしてありました、全国総会についてのアンケートを簡潔にまと

めさせていただきました 

本日出席されている方については、本人よりお願いします 

（柏木）記念講演ですが、毒舌で有名な綾小路きみまろのような方が来てくださると参加者は増

えるでしょう。でも、金額的に無理でしょうね 

（小林）中村様より司会者については、ホテル側より出していただき、協会側から補佐で１人付

けた方がいいのではないでしょうか 

（青木）懇親会の時に、静岡の特産物である桜エビのかき揚げ、富士宮焼きそば等を屋台のよう

にして追加してはどうでしょうか 

（柏木）参加者は、ホテルのありふれた料理よりも地場特産物に受けるでしょう 

（柏木）富士山の写真を額に入れてお土産にしていただくのはどうでしょうか 

（持舘）司会者については、打診はしてあります。問題ないかと思います 

余興について、まぐろの解体ショーを打診してあります。友人が生魚販売関係に勤めて解体ショ

ーもできるとのこと。ホテルへのマグロの持ち込み料が未定ですが、予算的にはクリヤーできる

数字です。 

（渡井）記念講演について、山田辰美氏を推薦します 

今月、グランシップにて講演がありましたので聴きに行って来ました 演題から脱線しやすいで

すが、土曜日の午前中にラジオにも出演しているのでトークは上手いです 

（藤浪）講演について、総会の堅苦しい会議のあとの講演なので難しい話は受けない 

 

②②②② 全国総会全国総会全国総会全国総会でのでのでのでの協賛企業依頼協賛企業依頼協賛企業依頼協賛企業依頼についてについてについてについて    

（柏木）会場内のブースは、どの程度の広さがあるのでしょうか 

各出典企業にもよりますが、１坪は必要でしょう 



（持舘）本日の資料に日本平ホテル平面図があります 

全国総会の会場に向かうのにロビー前の螺旋階段を上ると正面に“日輪”と言う会場があります 

その前を通過して総会会場に行くのでベストだと思います 

６月の静岡地区協議会の総会を日本平ホテルで開催する予定なのでその時に確認できます 

（  ）会場が広いようでしたら、富士山の写真を展示したらどうでしょうか 

（近藤）写真家を知っています （西尾氏） 

その方は、講師もできるそうです。全国総会に時間が合わせられるか、確認します 

（江塚）協賛企業に対し領収書はどのように処理いたしますか 

（持舘）確認します また、依頼書を皆様に後日送ります 

    

③③③③ 全国総会全国総会全国総会全国総会でのでのでのでの記念記念記念記念講演講演講演講演についてについてについてについて    

  （渡井）現在、ビオトープ等の自然をテーマにした山田氏 

富士山の写真家である西尾氏 

以上２名の方があがっております。この全国総会のテーマにあった講師の方をお招きしたいと考

えておりますので、後日、皆様にはご連絡します 

 

⑤⑤⑤⑤ 予算予算予算予算（（（（案案案案））））についてについてについてについて    

（持舘）全体の予算（案）を説明 

（柏木）２００名の参加は、難しいのではないか 

（小林）中部東海ブロックとしては、全員登録でお願いしています 

（藤浪）２００名というのは、この総会を運営する上での必要条件だと思います 

設定を低くすることは簡単ですが、この協議会としての勢いも下がります 

（渡井）過去の例をあげると 

京都は、１８６名   熊本は、１４９名    あくまでも懇親会の出席者数です 

（柏木）フリードリンクの２０００円／人は高いと思います 

以前、飲んだ量で支払いをしたときにフリードリンクの予算の半分で済んだことがありました 

しかし、予算立てが困難なので、やむを得ないでしょう 

会議費は、どこで使うのでしょうか 

（持舘）今回のような全体会議に使用する会議費です 

（柏木）永年勤続優良従業員表彰についてどのように考えているのか 

（渡井）京都では１１名表彰を受けています。その地区で開催するからといってその地区からだ

けの表彰者ではなく、各地区より選出されています 

（柏木）懇親会登録は、静岡地区協議会会員もカウントされますか 

（小林）カウントされます 

（江塚）静岡地区協議会の会員は、欠席しても登録料を支払いますか 

（小林）支払っていただきます。全員登録していただかないと他の地区に対して何も言えなくな

ります。よろしくお願いします 

（柏木）昨年より日程・場所が決定しているのだから何が大事なのか各自で考えていただきたい 

今回の会議についても前々からわかっていながら欠席する事業所が半数あると言うことは静岡の

地で全国大会を開催するという意識が薄いのではないか 



 

⑥⑥⑥⑥ 園芸装飾園芸装飾園芸装飾園芸装飾トライアルトライアルトライアルトライアル開催開催開催開催についてについてについてについて    

（渡井）昨年、既に開催場所については、太喜園様に了解を得ています 

開催の日程ですが、６月１７日（日）で決定します 

６月１０日（日）静岡地区協議会総会 

６月２４日（日）グリーンマスター認定試験日 

アドバイザーの件 

前回の会議で最近受験し合格している方にお願いすると言うことで 

１級：太喜園様より   ２級：青木園芸様より 

資材の準備は、開催する事業所で行い、準備できない物があれば持ち寄る 

今回の資材リストは、試験当日用の各事業所割り振りなので何人の受講者がいるか確認がとれれ

ば再度確認し、割り振る 

試験の開催日時・開催場所については未定 

 

報告事項 

①①①①    2222 月度本部理事会月度本部理事会月度本部理事会月度本部理事会よりよりよりより報告報告報告報告    

折笠中部東海ブロック協議会会長が理事として参加（２月１５日） 

 

②②②②    後期会費依頼後期会費依頼後期会費依頼後期会費依頼についてについてについてについて    

３月３１日までに納めてください 

添付資料あり 

 

③③③③    平成平成平成平成１９１９１９１９年度年度年度年度中部東海中部東海中部東海中部東海ブロックブロックブロックブロック協議会協議会協議会協議会総会開催総会開催総会開催総会開催についてについてについてについて    

３月８日（木）１５：００ 岐阜駅付近のホテルにて開催予定 

添付資料あり 

 

④④④④    平成平成平成平成１９１９１９１９年度静岡地区協議会総会開催年度静岡地区協議会総会開催年度静岡地区協議会総会開催年度静岡地区協議会総会開催についてについてについてについて    

６月１０日（日）１１：００ 日本平ホテルにて開催予定 

会場確認も兼ねて開催 

添付資料あり 

 

⑤⑤⑤⑤    次回開催次回開催次回開催次回開催についてについてについてについて    

４月７日（土）１３：００  会場：静岡商工会議所４０４号室を予定 

後日、あらためてご案内します 

 

⑥⑥⑥⑥    そのそのそのその他他他他    

２月２２日（木）１０：００に静岡市市長に全国総会開催について報告をしてきます 

小林会長 青木様 持舘の３名で訪問 

１１：００に静岡県庁秘書課に同じように訪問します 


